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Dječji vrtić „Kalimero“ - Scuola dell' infanzia „Calimero“ Brtonigla -

Verteneglio prikupio 720 eura za udrugu „Pružam ti ruku“, Umag

Božićni duh pretvorio se u solidarnost na božićnom sajmu koji je 11.

prosinca 2024. organizirao Dječji vrtić „Kalimero“ - Scuola dell'

infanzia „Calimero“ Brtonigla - Verteneglio u budućem Muzeju vina i

seljačkog stvaralaštva - u Brtonigli. Cilj ove inicijative bio je

jasan i plemenit: prikupljanje sredstava za umašku udrugu “Pružam ti

ruku”, koja se bavi unapređenjem položaja djece s teškoćama u razvoju

i osoba s invaliditetom.

Ponudom raznih delicija poput fritula i punjenog kruha, pšenice, ručno

izrađenih ukrasa, te toplih napitaka poput kuhanog vina, čaja i kakaa,

zajedno s animacijom za djecu, face paintingom i balonima, uz donacije

prikupljeno je 720 eura. Ova sredstva namijenjena su za podršku radu

udruge, a čine mali, ali značajan doprinos njihovom djelovanju.

Važno je istaknuti poseban štand s igračkama, koji je bio pravi hit

među djecom. Organizirana je razmjena igračaka, gdje su mališani imali

priliku donijeti svoju igračku i zamijeniti je za neku drugu. Kroz ovu

aktivnost, djeca su se ne samo zabavila, već su i naučila cijeniti

vrijednost igračaka i razvila osjećaj odgovornosti prema stvarima i

važnost ponovne upotrebe predmeta i brige za okoliš.
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Veliko hvala sponzorima poput Veralde, Briciole, Brionke, obitelji

Spitz, Cattunar na donacijama , obitelji Krastić na angazmanu, trudu i

poklonjenom vremenu te Joanni za foto-kutak i face painting.

Zahvaljujemo se također vrijednim članicama zajednice Talijana Nova

Vas - Comunita' degli italiani di Villanova na odrađenoj radionici

pečenja keksića s djecom. Jedno veliko hvala i Općini Brtonigla-

Verteneglio, Zajednici Talijana Brtonigla - Comunita' degli italiani

di Verteneglio te Turističkoj zajednici Brtonigla-Verteneglio na

podršci i, naravno, vrijednom timu Kalimero i roditeljima, koji se

uvijek nesebično uključuju u ovakve humanitarne akcije.

Dana, 23. prosinca 2024.godine, uoči Božića predstavnice Vrtića

službeno su uručile prikupljeni novac Udruzi u njihovom sjedištu. Ovaj

čin predstavlja završi korak humanitarne inicijative, organizirane s

puno truda i ljubavi, s ciljem podrške djeci s teškoćama u razvoju i

osobama s invaliditetom.
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